
オープンキャンパス・事後アンケート結果 

 

 オープンキャンパスに参加した方々に、事後アンケートに回答いただきました。午前と午後を合わせ

て 116 名の方にご協力いただきました。ありがとうございました。 

 アンケート内で回答いただいた質問や意見につきましては、今後ホームページ上で情報を提供してい

きたいと思います。いただいた質問のうち、現在ホームページ上でお答えできる内容は以下の通りです。 

 

教員について 

https://www.kwansei.ac.jp/s_sociology/sociology_guide/html5.html#page=1 

 

教員の横顔（「社会学への招き」） 

https://www.kwansei.ac.jp/s_sociology/s_sociology_m_001139.html 

 

専攻分野について 

https://www.kwansei.ac.jp/s_sociology/s_sociology_010307.html 

 

卒業論文について 

2019 年度最優秀論文 

https://kwansei.repo.nii.ac.jp/index.php?action=pages_view_main&active_action=repository_view_main

_item_snippet&index_id=5728&pn=1&count=20&order=7&lang=japanese&page_id=30&block_id=85 

2018 年度最優秀論文 

https://kwansei.repo.nii.ac.jp/index.php?action=pages_view_main&active_action=repository_view_main

_item_snippet&index_id=5637&pn=1&count=20&order=7&lang=japanese&page_id=30&block_id=85 

 

就職について 

https://www.kwansei.ac.jp/s_sociology/s_sociology_002935.html 

 

 アンケートの主な結果は以下の通りです。 

 

模擬授業評価 

講義内容への興味  講義内容の理解  

とても興味を持った 56.9  とてもわかりやすかった 56.9  

少し興味を持てた 37.9  まあまあわかりやすかった 41.4  

あまり興味が持てなかった 5.2  ややわかりにくかった 1.7  

興味が持てなかった 0.0  わかりにくかった 0.0  

 

 

 



知りたいこと（「とても知りたい」の比率） 

 

 

オープンキャンパス参加の理由 

 

 

 


